



对于吃货来说,龙虾就是吃不够,为了让网友们过瘾,龙虾大会霸王餐第二波来了!5月14日,由现代快报全新酒店和美食行业融媒体平台酒食客(90g),携手中国邮政储蓄银行南京市分行共同主办的“2017南京龙虾大会”系列活动与网友再续前缘!

第二站,适逢母亲节,我们邀请了50组家庭带着妈妈来免费吃龙虾。在南京市秦淮区后标营路25-12号的西祠烧烤龙虾吧,50组家庭共吃掉200斤小龙虾,陪自己的妈妈共度了一个美味、幸福的母亲节。欢迎关注微信公众号“邮储银行江苏分行”“南京生活研究小组”,龙虾大会更多精彩活动尽在掌握。

现代快报/ZAKER南京记者 赵冉

“2017南京龙虾大会”第二站 母亲节,咱妈免费吃龙虾



妈妈们品尝美味龙虾



现代快报/ZAKER南京记者 吉星 摄

现场 200斤龙虾吃嗨50组家庭

当天下午5点半,店里已经座无虚席。一位姓姚的先生告诉记者,他是通过微信报名参加活动的,旁桌的母亲正在剥毛豆,她表示参加活动很开心。后厨也是一片忙碌,从下午1点就开始为活动做准备。据统计,6人大桌标配12斤龙虾,6瓶啤酒、一份烤

肉串、花生毛豆拼盘一份、黄瓜一份、烤面头片一份、面条一份。算下来,一晚上50组家庭至少吃掉200斤小龙虾。

《感恩的心》《家在心里》……现场西祠烧烤龙虾吧也为广大网友准备了贴心的演唱节目,还进行了提问、唱歌等互动

游戏。谁能准确说出妈妈的生日,就可以获得小礼品。为妈妈现场唱一首歌,可以获得龙虾一盆。各位网友纷纷自告奋勇,献上了《世上只有妈妈好》《听妈妈的话》《老鼠爱大米》……50组家庭边吃边互动,其乐融融。

直播 2.7万网友围观吃龙虾

“好想吃啊,诱人”“错过这次太可惜了,下次一定要参加”“这次又没报上名,下次还有吗”……听说免费吃龙虾,ZAKER南京网友在评论区里的讨论根本就停不下来。截至记者发稿时,共有2.7万网友围观ZAKER

南京“带着妈妈来吃龙虾,不要钱!”的直播。

现代快报工作人员告诉记者,活动预告发出后,超过1000位网友通过“南京生活研究小组”和“邮储银行江苏分行”微信公众号报名,他们抽取了百位幸

运网友免费现场品尝龙虾。没有被抽中的网友也不要灰心,由现代快报全新酒店和美食行业融媒体平台酒食客(90g),携手中国邮政储蓄银行南京市分行共同主办的“2017龙虾大会”精彩活动还在继续。

点评 吃出了妈妈的味道

活动中,一位姓柳的阿姨显得特别开心,她告诉记者,当天是跟女儿一起来的,母亲节她不仅收到了女儿送的衣服和鞋子,还吃到大餐,58岁的她还是第一次吃到免费的龙虾。“太开心了,没花一分钱就吃到这么多美味,我觉得蒜蓉口味的最好吃。”柳阿姨说,自己平时吃龙虾比较

少,偶尔也会自己买一点回家做,但是没店里做的好吃。一旁的女儿周斐斐却十分怀念妈妈烧的龙虾的味道,“我小时候有个外号叫‘龙虾大王’,特别爱吃妈妈做的龙虾,那味道现在仍然很清楚地记得,今天跟妈妈一起在这里,感觉又吃到了当年的那种味道。”“真的是

好幸福啊,女儿很爱我,我也很爱女儿。”母女两人在直播镜头前深情表白。

黄女士也带着自己4岁的宝宝和62岁的妈妈来吃龙虾,同样她也比较偏爱蒜泥口味的龙虾,“感觉很清爽,而且这个店里的虾很新鲜,肉质很紧实,口感不错,以后应该还会再来。”

贴心 为妈妈们准备养生茶

西祠烧烤龙虾吧经理李波介绍,昨天给大家上的虾都是6-8钱肉质饱满的青壳小龙虾,全部来自他们的洪泽湖生态养殖基地,那里虾塘水质优良,清澈见底。专业养虾人每天凌晨3点就开始挑选符合要求的龙虾,然后送往城区。

“烹饪龙虾的第一道工序是先高温过一遍油,这样可以最大限度地保持龙虾的嫩度、鲜度。这次的龙虾大会,我们展示了清

水、红烧、蒜香和十三香4种口味的龙虾。”李波告诉记者,其中最特色的当属十三香口味的龙虾,浇头采用的是老传统的做法,增加了一点韩国风味的烧汁,加上南京同仁堂十三香的香料进行烧制,香味很醇厚,比较符合南京人的口味。“还有蒜蓉口味也很特别,花椒熬制后加里面,会吃到麻油的香味。”

除了在龙虾上下工夫,李波说,他们这次也特意妈妈们做

了很多贴心服务。“考虑到妈妈们都上了年纪,不能吃凉的,也不喜欢喝碳酸饮料,我们专门准备了养生茶。因为我12岁时妈妈就去世了,对母亲特别怀念,今天难得请到妈妈们吃顿饭,做儿女的亲手给妈妈剥一个龙虾,表达感恩是很有意义的。”

活动现场,邮储银行南京市分行和现代快报还为每位妈妈准备了一枝康乃馨,让大家度过了一个难忘的母亲节。

感动 母女坠入深井 妈妈给2岁女儿当肉垫

5月13日晚上7点左右,宿迁市泗洪县魏营镇一对母女,在步行外出时不慎坠入4米深的下水道竖井中。现代快报记者了解到,出于母亲的本能,坠井的第一时间,这位妈妈立马将女儿护在怀中。孩子被保护得很好,但这位妈妈却受伤不轻。

现代快报/ZAKER南京记者 孙旭晖



救援人员正在井下施救 通讯员供图

5月14日上午,现代快报记者了解到,坠井女子姓付,是一名小学教师。事发时,付女士带两个女儿去超市,途经一条施工道路旁的下水道竖井时,踩到盖在井口的木板上,不幸木板破裂坠入井中,其怀中两岁的小女儿也随之掉入井底。跟随其后的大女儿迅速停下脚步,呼喊“救命”。由于在坠井瞬间,付女士紧紧将两岁大的女儿护在怀里,给她当肉垫!虽然井深4米多,但孩子并没有大碍,反倒是付女士自己腰部受伤较重。周围群众发现后,想利用井壁上的竖梯下井救出孩

子。由于付女士受伤较重,众人只好报警等待救援。

付女士的丈夫赶到现场,望着井底表情痛苦的妻子,十分心疼,迅速下到井底安抚受伤的妻子。为缓解妻子的痛苦,选择让妻子趴在自己的背上。很快,泗洪消防官兵、120救护人员、公安民警赶到现场开展救援。

经过救援官兵约10分钟的紧张救援,成功将被困的付女士从井底救出,并交给现场急救人员送医,目前,付女士还在泗洪县人民医院进一步治疗中。

震惊 5岁男童弄丢钥匙 被大伯打得伤痕累累 事发徐州沛县,嫌疑人已被刑拘

5月14日,一段儿童遭虐待的视频引发无数网友愤怒,视频中,被打孩子全身伤痕累累,让人痛心。现代快报记者了解到,这段视频发生在徐州沛县,打人者是孩子的亲戚,事因孩子弄丢了其亲戚经营的“学生公寓”大门钥匙,结果遭到殴打。目前打人者已被刑拘。

视频中,有好心邻居与孩子对话交流,孩子称是在住处被打的,因为丢了钥匙找不到了,被大伯殴打。从视频中能看到,孩子的脸部被打肿了,眼部、耳朵处均有不同程度的受伤流血,背部及臀部有严重的淤青,衣服上也沾有血迹。视频中,好心邻居还提到,孩子的大伯还开着“学生公寓”。“刚刚看的心情好沉,真的看哭了,孩子真的好可怜。”视频内容引发无数网友围观与愤怒,纷纷留言声讨打人者。

5月14日上午,沛县公安局官方微博“@平安沛县”发布警情通报:2017年5月13日17时20分许,我局开发区派出所接群众报警反映,称一小孩吕某(男,5岁)身上有多处伤痕,怀疑系被人殴打所致。目前,嫌疑人已被警方控制,相关案件正在进一步调查中。

沛县当地一名知情的街坊告诉现代快报记者,被打的男童今年5岁,父母离异,其父在外地打工,将其托付给本家的大伯照顾。因为孩子丢了学生公寓的大门钥匙,找钥匙没有找到,孩子遭到毒打,不仅被扇



孩子后背伤痕累累 网络图片

耳光,更遭棍棒殴打。

至于视频中提到的“学生公寓”,知情人表示,所谓的“学生公寓”就是在靠近学校的地方,利用自家的房子改造而成的。这样的“学生公寓”在当地为数不少,很多孩子,因家人无暇照顾,就被送到这样的“学生公寓”。

5月14日下午,沛县公安局官方微博“@平安沛县”再次发布警情通报:2017年5月13日,吕某(男,5岁)因丢失大门钥匙,被其亲戚吕某想(男,39岁)殴打。经法医鉴定,吕某字的伤情为轻伤。现犯罪嫌疑人因涉嫌故意伤害罪,已被公安机关依法刑事拘留。目前,案件正在进一步办理中。

现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪